

XIII. pohárek kraj Karlovarský

Mimořádná příloha

Tři medaile z devíti. Karlovarští plavci se doma vytáhli



Mezi Karlovými Vary a Sokolovem Plavecká část Pohárku se už několik let odehrává v městském bazénu v Sokolově, kde je víc prostoru a lepší zázemí pro vozíčkáře a nutný doprovod. V karlovarském hotelu Thermal probíhá závěrečný ceremoniál. Na snímku vpravo tady pózuje trojice letos nejlepších juniorů: karlovarské plavkyně Nicole Habermannová a Vendula Dušková s Mariánem Fialou z Jihlavy. Foto: Kontakt bB



Vendula Dušková triumfovala mezi juniory v letošním Pohárku 2015, domácí SK Kontakt Karlovy Vary si jako pořádající oddíl doplavali v sokolovském bazénu, mezi tradičně velkou konkurencí zdravotně postižených sportovců, pro stříbrné medaile.

Pavel Mrhálek
s přispěním Jiřího Linharta

KARLOVY VARY Pohárek 2015 skončil letos znovu velkým úspěchem závodníků pořádajícího sportovního klubu SK KONTAKT Karlovy Vary. Na jedné z největších akcí zdravotně postižených sportovců

v České republice a vůbec největší v Karlovarském kraji vylovili o víkend ze sokolovského bazénu tři medaile z devíti možných.

„Medaile děvčat mají vysokou hodnotu a výkon družstva byl doslova fantastický, tak blízko k titulu jsme ještě nikdy neměli. Zapomenout ovšem nesmím ani na ostatní, kteří na medailové posty nedosáhli. Až na malé výjimky prokázali všichni obrovský výkonostní vzestup a v sokolovském bazénu si zlepšili svoje osobní rekordy,“ chválí své svěřence Štěpánka Řehořková, trenérka a předsedkyně karlovarského SK Kontakt.

Nejcennější kov pro Karlovy Vary vybojovala letos sedmnáctiletá juniorka Vendula Dušková, která zcela suverénně obhájila svoje loňské vítězství ve společné kategorii juniorů a juniorek. O tom, že z ní v Karlových Varech vyrůstá velice nadějná paralympijská reprezentantka, svědčí stále se zvětšující náskok na soupeře. Loni měla na druhého Maria-

Fakta POHÁREK 2015

Pro plavce reprezentační úrovně a tedy elitu českého paralympijského plavání byl letošní Pohárek posledním ostrým testem před Otevřeným mistrovstvím Německa IDM Berlín 2015, které je kvalifikačním závodem na Mistrovství světa IPC 2015 a Světové hry juniorů IWAS 2015, proto byla víkendová účast znovu tak hojná. Také třináctý ročník závodů s mezinárodní účastí proběhl podle už loni osvědčeného modelu, vlastní mítink v sokolovském bazénu a vyhlášení výsledků v rámci slavnostního večera všech účastníků a hostů soutěže v karlovarském Lázeňském hotelu Thermal. Patronem závodů byl letos znovu žokej Josef Váňa - osminásobný vítěz Velké pardubické, záštitu nad celou akcí převzali karlovarský primátor Petr Kulhánek a sokolovský starosta Jan Picka.

na Fialu k dobru 166 bodů a letos to dělalo už 246 bodů.

Svou roli jedné z favoritek splnila i Nicole Habermannová, která si doplavala pro juniorský bronz se ztrátou pouhých 32 bodů na Fialu.

V kategorii dospělých si Karlovarští moc velké naděje na medaili dělat nemohli, loni čtvrtý Milan Man byl letos na delší dobu vyřazený z tréninku kvůli mononukleóze a mezi 66 klasifikovanými skončil na desáté příčce.

Stejně jako loni si pro titul doplavala vícenásobný medailista ze světových paralympijských soutěží Arnošt Petráček, stříbro brala slovenská reprezentantka Karin Petrikovičová, která si pro medaili stejné hodnoty doplavala i v roce 2012 na mistrovství světa zrakově postižených plavců v Rio de Janeiro, a byla to pro Slovensko vůbec první medaile ze světových soutěží zrakově postižených sportovců.

Petráček s Petrikovičovou si také zcela zaslouženě došli pro ceny za vůbec nejhodnotnější výkony celé-

ho mítinku, jedině oni dva se dostali přes hranici 2000 bodů, ke které se z ostatních dokázala přiblížit jedině Vendy Dušková. Petráček svými výkony dokonce překonal hranice stávajících světových rekordů, které ale odolaly, neboť karlovarský Pohárek není zařazený do příslušné kategorie závodů.

Třetí medaile pro karlovarské plavání měla hodnotu stříbra a spolu s medailistkami z individuální soutěže ji vybojovali Hana Kulhavá a Jakub Voráček. Bodová ztráta na „věčné první“ A družstvo SK Kontakt Praha byla přitom historicky vůbec nejnižší, ke zlatu karlovarským nadějím scházely jen 64 body. Vždyť třetí tým Brna ztrácel pro sorvnání na Pražany hned 1300 bodů.

Mezinárodní vstupenka

Handicapovaní plavci napříč republikou si zapsali do termínového kalendáře „Pohárek“ letos už po třinácté. O týden dříve než bývá obvyklé, přesto akci rozprostřenou

mezi Karlovými Vary a Sokolovem znovu zakroužkovali červeně.

To kvůli její důležitosti. Mítink, který z pověření Českého svazu tělesně postižených sportovců pořádá sportovní klub SK Kontakt Karlovy Vary mává tradičně vysokou sportovní úroveň.

Loni se tady například mezi celkem III startujícími představili i členové absolutní špičky českého paralympijského plavání Kateřina Lišková, Arnošt Petráček, Vojta Franěk, Tomáš Scharf a Petr Andryšek, ze zahraničních plavců na sebe největší pozornost upoutal nejmladší člen slovenské reprezentace na paralympiádě v Londýně Viktor Kemény.

Hvězdné obsazení se sešlo také letos, kdy byl Pohárek vypsán nejenom jako zahajovací závod Českého poháru handicapovaných plavců 2015, ale byl zároveň také nominálním závodem na mezinárodní závody, které budou kvalifikací na MS Glasgow a Světové hry juniorů IWAS.

Dušková, Habermannová i Man jsou sportovci 2014

KARLOVY VARY Plavci a plavkyně z osmi českých klubů, zahraniční výpravy klubů Dolphins Bratislava, PK Nové Zámky a také jeden plavec z bavorského Selbu. Celkem na 120 startujících se letos představilo v sokolovském bazénu v rámci Pohárku 2015.

Na závodech tělesně postižených plavců jako jedné z největších akcí sportovců se zdravotním znevýhodněním v zemi nechyběli pochopitelně ani plavci pořádajícího SK Kontakt Karlovy Vary, včetně trojlístku nedávno oceněných sportovců města Karlo-

vy Vary a Karlovarská za rok 2014: Milan Man jako třetí muž v pořadí loňského ročníku Českého poháru, juniorka Vendula Dušková a loni ještě začala Nicole Habermannová, obě vítězky Českého poháru 2014 ve svých kategoriích. „Obě děvčata velice pilně trénují, Milan byl bohužel aktuálně ze hry, neboť se léčí z mononukleózy,“ vysvětlovala desáté místo Mana v letošním ročníku závodu karlovarská trenérka Štěpánka Řehořková. Letos zlatá Dušková i bronzová Habermannová své role favoritek ovšem beze zbyteku potvrdily. (pmk, lin)

Řehořková: Samostatný pohyb ve vodě ovlivňuje i běžný život

KARLOVY VARY Odstranění bariér mezi zdravotně postiženými a zdravou populací především motivací zdravotně postižených k aktivnímu a nezávislému pojetí života, o to dlouhodobě programově usiluje karlovarský sportovní klub SK Kontakt a občanské sdružení Kontakt bB, organizátoři plaveckého mítinku Pohárek.

Stejně jako zdravá většina mají i lidé se zdravotním postižením potřebu porovnávat se mezi sebou formou sportovního zápolení, proto

jsou kluby zakládány při všech střediscích sdružení Kontakt bB. „Ideálním prostředím a prostředkem pro jejich činnost jsou voda a plavání, které v sobě ideálně spojuje všechny prvky, které vedou k naplnění našeho hlavního poslání. Naši klienti si osvoji schopnost samostatně se pohybovat ve vodě, a to má přímý dopad na schopnost jejich samostatného a sebevědomého pohybu v běžném životě,“ přibližuje předsedkyně karlovarské pobočky Štěpánka Řehořková poslání Kontaktu bB.

Pohárek je nejviditelnější akcí pořádanou karlovarskou pobočkou Kontaktu bB a sportovním klubem SK Kontakt Karlovy Vary. Ten se vyznačuje plavců s nejrůznějšími typy postižení věnuje dlouhodobě a systematicky a patří v tomto oboru k nejúspěšnějším v republice. Soustřeďuje na šest desítek handicapovaných plavců z celého Karlovarského kraje, převážně v kategoriích žactva a mládeže, a vyzval už několik závodníků, kteří patří mezi naděje českého paralympijského plavání.

Ve výsledcích a telegraficky

Plavání

POHÁREK 2015, závod pořádaný z pověření Českého svazu tělesně postižených sportovců jako první závod Českého poháru v plavání pro rok 2015.

PLAVECKÝ DVOJBOJ (hlavní soutěž), dospělí: 1. Arnošt Petráček (Plavání České Budějovice) 2166, 2. Karin Petrikovičová (Slovensko) 2040, 3. Dominika Mičková (SK Kontakt Brno) 1773 - 7. Petra Flekačová, 8. Hana Kulhavá, 10. Milan Man (všichni SK Kontakt Karlovy Vary). **Juniři:** 1. Vendula Dušková (SK Kontakt KV) 1942, 2. Mariana Fiala (SK Vodomilek Jihlava) 1699, 3. Nicole Habermannová 1667 - 9. Jakub Voráček (oba SK Kontakt KV). **Žactvo:** 1. Anežka Floriánková (SK Kontakt Praha), 2. Tatiana Blattnerová (Slovensko) 3. Jonáš Kešnar (Kapří) - 6. Nikol Bukočiová, 8. Vítek Popštein, 9. Luboš Lhotan (všichni SK Kontakt KV).

DRUŽSTVA: 1. SK Kontakt Praha (Hlavinka, Floriánková, Strašič, Mikuškovice) 5193, 2. SK Kontakt Karlovy Vary (Kulhavá, Dušková, Habermannová, Voráček) 5129, 3. SK Kontakt Brno (Mičková, Philipp, Mácová, Čalkovský) 3900 bodů.

INZERCE

XIII. POHÁREK 28/3/2015
1. závod Českého poháru tělesně postižených plavců

Organizátoři akce

Děkujeme všem podporovatelům XIII. POHÁRKU, plaveckých závodů pro tělesně postižené plavce za přízeň a podporu.

Záštitu převzali primátor města Karlovy Vary Ing. Petr Kulhánek a starosta města Sokolova Bc. Jan Picka

Generální partneři

SOKOLOVSKÁ UHELNÁ

Auto **EDER** TOYOTA

Hlavní partneři

FVE Peruc S.R.O. **KRUK**

Oficiální partneři

BVD PECE spol. s r.o. Česká průmyslová zdravotní pojišťovna

KRYSTYN KARLOVY VARY stavební společnost

Realizováno s finanční podporou

LC Karlovy Vary Diana **KARLOVARSKÝ KRAJ** **Karlovy VARY®**

www.elektroinvest.cz